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ХРОНІКА  АПОШНІХ  ПАДЗЕЙ
КНДР за яві ла аб за вяр шэн ні 
ства рэн ня ядзер ных сіл

Паў ноч ная Ка рэя за яві ла аб за вяр шэн ні 
ства рэн ня ўлас ных ядзер ных сіл, пе рад ае 
РІА «На ві ны» са спа сыл кай на за яву лі да ра 
КНДР Кім Чэн Ына.

«Аса біс та на зі ра ю чы за па спя хо вым вы-
пра ба ван нем МБР «Хва сон-15», та ва рыш 
Кім Чэн Ын даў яму вы со кую ацэн ку, ска-
заў шы, што сён ня да сяг ну ты гіс та рыч ны 
пос пех у за вяр шэн ні ядзер на га ўзбра ен ня 
дзяр жа вы», — га во рыц ца ў па ве дам лен ні 
цэнт раль на га тэ ле ба чан ня КНДР.

Ра ней па ве дам ля ла ся, што КНДР за яві ла 
аб па спя хо вым вы пра ба ван ні ра ке ты Хва-
сон-15, здоль най па ра зіць лю бую цэль на 
ўсёй тэ ры то рыі ЗША.

Прэ зі дэнт ЗША До нальд Трамп і прэ зі дэнт 
Паўд нё вай Ка рэі Мун Чжэ Ян аб мер ка ва лі 
па тэ ле фо не маг чы мы ад каз на тэст між кан-
ты нен таль най ба ліс тыч най ра ке ты КНДР. 
Пра гэ та па ве дам ляе прэс-служ ба Бе ла га 
до ма. «Абод ва лі да ры пад крэс лі лі сур' ёз-
ную па гро зу, якую КНДР уяў ляе не толь кі 

для ЗША і Рэс пуб лі кі Ка рэя, але і для ўся го 
све ту», — га во рыц ца ў па ве дам лен ні.

Ня вес та прын ца Га ры па кі дае 
се ры ял, які пры нёс ёй сла ву

Аме ры кан ская акт ры са Ме ган Маркл па-
кі дае се ры ял «Форс-ма жор», які пры нёс ёй 
сла ву, пас ля сва іх за ру чын з бры тан скім 
прын цам Га ры. Пра гэ та па ве дам ляе Reuters 
са спа сыл кай на USA Network і Unіversal 
Cable Productіons.

Ар тыст  ка 
з а  в я р  ш ы  л а 
здым кі ў сё-
мым се зо не, 
які вер нец ца 
ў эфір у па чат-
ку 2018 го да. 
У гэ тым тэ-
ле шоу Маркл 
вы кон вае ро-

лю ня вес ты ад на го з га лоў ных ге ро яў.

У сва ёй су мес най за яве абедз ве кам па ніі 
па він ша ва лі акт ры су і прын ца з на го ды іх 
за ру чын. «Ме ган з'яў ля ла ся чле нам на шай 

сям'і сем га доў, і пра ца з ёй бы ла ра дас цю. 
Мы хо чам па дзя ка ваць ёй за бяс спрэч ную 
страсць і ад да насць «Форс-ма жо ру» і жа-
да ем ёй уся го са ма га леп ша га», — ад зна-
ча ец ца ў за яве.

Ня вес та бры тан ска га прын ца Га ры Ме ган 
Маркл не атры мае ты тул прын цэ сы пас ля 
вя сел ля. Па вод ле пра та ко ла бры тан скай ка-
ра леў скай сям'і, у аме ры кан скай акт ры сы 
«не ха пае ка ра леў скай кры ві» для ты ту ла, 
з чым у свой час су тык ну ла ся і жон ка бра та 
Га ры прын ца Уіль я ма — Кейт Мідл тан.

У 2011 го дзе пас ля вя сел ля Кейт атры ма-
ла ты тул «яе ка ра леў скай мі лас ці, прын цэ сы 
Уіль я ма Уэль ска га». Хут чэй за ўсё, та кі ж 
лёс ча кае і Ме ган Маркл.

Ца на сва бо ды — $1 млрд
За вы зва лен не бы ло га мі ніст ра на цы я-

наль най гвар дыі Са удаў скай Ара віі прын ца 
Му та і ба бен Аб да лы бен Аб дэ ля-Азі за Аль 
Са уда, ад пу шча на га на сва бо ду пас ля трох-
тыд нё ва га зна хо джан ня пад вар тай па па да-
зрэн ні ў ка руп цый ных зла чын ствах, за пла-
ці лі больш за 1 млрд до ла раў, па ве дам ляе 

агенц тва Reuters са спа сыл кай на чы ноў ні ка 
ў Са удаў скай Ара віі.

Па сло вах кры ні цы агенц тва, акра мя 
65-га до ва га прын ца, які з'яў ля ец ца ад-
ным з 34 дзя цей па мер ла га ў 2015 го-
дзе ка ра ля Са удаў скай Ара віі Аб да лы 
ібн Аб дул-Азіз Аль Са уда і які лі чыў ся ад-
ным з га лоў ных прэ тэн дэн таў на ка ро ну, 
яшчэ тры ча ла ве кі бы лі ад пу шча ныя на 
сва бо ду пас ля да сяг нен ня пры маль на га 
па гад нен ня з ура дам.

Ра ней па ве дам ля ла ся, што з прын ца па 
ра шэн ні мяс цо вых улад бы лі зня тыя аб ві на-
ва чан ні ў рас тра це, мах ляр стве пры пра ца-
ўлад ка ван ні і вы дзя лен ні кант рак таў улас-
ным кам па ні ям.

Да ня даў ня га ча су прынц Му та іб уз на-
чаль ваў эліт ныя час ці на цы я наль най гвар-
дыі, ад нак 4 ліс та па да ўка зам ма нар ха быў 
ад праў ле ны ў ад стаў ку. Дня мі на след ны 
прынц Му ха мед бен Са лман Аль Са уд за явіў, 
што боль шасць з па да зра ва ных у ка руп цыі 
па га дзі лі ся на да су до вае ўрэ гу ля ван не з на-
цы я на лі за цы яй част кі іх ба гац ця. У вы ні ку 
каз на атры ма ла 100 млрд до ла раў.

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  

Спар тыў ная дзяр жа ва
Амаль кож ны чац вёр ты бе ла рус рэ гу ляр на 

зай ма ец ца спор там і фі зіч ны мі прак ты ка ван ня мі
Пра гэ та па ве да міў пер шы на мес нік мі ніст ра 
спор ту і ту рыз му Вя ча слаў ДУР НОЎ пад час круг-
ла га ста ла на тэ му фар мі ра ван ня зда ро ва га ла ду 
жыц ця і пра фі лак ты кі не га тыў ных з'яў у ма ла-
дзёж ным ася род дзі, які ад быў ся ў Па ла це прад-
стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі.

— Ана ліз ста тыс тыч ных да ных па каз вае імк нен не бе-
ла рус кіх гра ма дзян да ак тыў на га ла ду жыц ця. Ся рэд ні 
па каз чык коль кас ці лю дзей, якія зай ма юц ца фі зіч ны мі 
прак ты ка ван ня мі і спор там, скла дае 22,5%, або больш 
за 2 млн ча ла век, — ад зна чыў Вя ча слаў Дур ноў. — Гэ-
та і дзе ці, і ма ла дыя, і па жы лыя лю дзі, якія на вед ва юць 
спар тыў ныя сек цыі, гурт кі.

Ён так са ма на га даў, што сён ня ў Бе ла ру сі на ліч ва-
ец ца больш за 23 ты ся чы фіз куль тур на-спар тыў ных 
збу да ван няў, а за апош нія пяць га доў у кра і не ўве дзе на 
ў экс плу а та цыю больш за 100 аб' ек таў фіз куль тур на-
спар тыў на га пры зна чэн ня. За груз ка па доб ных уста-
ноў — на вы со кім уз роў ні і скла дае ка ля 79% у 2017 
го дзе, што больш, чым у 2016-м.

Стар шы ня Па ста ян най ка мі сіі Па ла ты прад стаў-
ні коў па ахо ве зда роўя, фі зіч най куль ту ры, ся мей-
най і ма ла дзёж най па лі ты цы Люд мі ла МА КА РЫ НА-
КІ БАК лі чыць, што сён ня ў кра і не аб зда ро вым ла дзе 
жыц ця ка жуць са праў ды шмат. «Але апош нім ча сам 
ад бы ло ся спра шчэн не гэ та га па няц ця, та му га во раць 
толь кі пра два яго склад ні кі: пры трым лі ван не ды е ты і 
вы ка нан не пэў ных фі зіч ных прак ты ка ван няў, — ска за-
ла яна. — Ад нак гэ та за ха ван не і фі зіч на га, і псі хіч на га 
зда роўя. Зда ро вы лад жыц ця — гэ та так са ма і ма раль-
ны даб ра быт».

Да рэ чы, за раз у ка мі сіі па ахо ве зда роўя, фі зіч най 
куль ту ры, ся мей най і ма ла дзёж най па лі ты цы зна хо дзіц-
ца за ко на пра ект аб уня сен ні да паў нен няў і змя нен няў у 
за кон аб фі зіч най куль ту ры і спор це.

Ула дзі слаў ЛУ КА ШЭ ВІЧ. lukashevich@zvіazda.by

Дні куль ту ры Гру зіі 
прой дуць у 2018 го дзе

Пра гэ та па ве да міў стар шы ня Па ла ты прад стаў-
ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі Ула дзі мір 
АНД РЭЙ ЧАН КА. Ён ад зна чыў, што што гадовы 
фес ты валь «Тбі лі со ба» па каз вае за ці каў ле насць 
бе ла ру саў да гру зін скай куль ту ры.

Да та го ж у на ступ ным го дзе Бе ла русь пры ме ад 
Гру зіі эс та фе ту па пра вя дзен ні дзі ця ча га «Еў ра ба чан-
ня». На су стрэ чы з па слом Гру зіі ў Бе ла ру сі Да ві дам 
Ка та рыя стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў звяр нуў ува гу 
на двух ба ко вае су пра цоў ніц тва і пад крэс ліў, што па та-
ва ра зва ро це за да чы па стаў ле ны і па бу да ва ны пэў ны 
фун да мент. Да та го ж Ула дзі мір Анд рэй чан ка ска заў, 
што, ма быць, гру пе сяб роў ства Бе ла русь — Гру зія не 
ха пае іні цы я ты вы, та му ёсць сэнс па пра ца ваць у гэ тым 
кі рун ку.

За га ды ра бо ты Да ві да Ка та рыя ў Бе ла ру сі шмат 

ча го бы ло зроб ле на для двух ба ко вых ад но сін. У тым 

лі ку ар га ні за ва ны ві зі ты на вы шэйшым уз роў ні. За-

раз ён за кан чвае сваю дып ла ма тыч ную мі сію. У кан-

цы каст рыч ні ка Мі ніс тэр ства за меж ных спраў Гру зіі 

прад ста ві ла кан ды да та на гэ ты пост. Ім стаў Ва ле рый 

Ква рац хе лія, які апош нія тры га ды пра ца ваў на мес-

ні кам мі ніст ра пра цы, ахо вы зда роўя і са цы яль най 

аба ро ны Гру зіі.

На дзея АНІ СО ВІЧ. anіsovіch@zvіаzdа.bу



Тэн дэн цыі рос ту
На яго раз віц цё знач ны ўплыў аказ вае 

і сяб роў ства па між кі раў ні ка мі абедз вюх 
дзяр жаў. Як слуш на за ўва жыў Прэ зі дэнт 
Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка на па чат-
ку су стрэ чы ў вуз кім фар ма це, бе ла рус кая 
зям ля ўжо ста ла род най для Прэ зі дэн та 
Ка зах ста на. Гэ так жа, як ка зах стан ская — 
для бе ла ру саў:

— Вы заў сё ды ду шэў на ад гу ка лі ся пра 
наш на род, пра на шу дзяр жа ву. Вы заў-
сё ды ад да яце да ні ну па ва гі бе ла ру сам за 
тое, што яны зра бі лі, ка лі мы жы лі ў ад ной 
дзяр жа ве. За раз мы не за леж ныя су ве рэн-
ныя дзяр жа вы, і на ша лю боў і па ва га да ка-
зах стан цаў мен шы мі не ста лі. Мы заў сё ды 
ра ды та му, як раз ві ва ец ца Ка зах стан.

Апош нія га ды ганд лё ва-эка на міч ныя ад-
но сі ны па між на шы мі кра і на мі — па аб' ек-
тыў ных пры чы нах — пе ра жы ва лі спад. Але 
сё ле та на зі ра ец ца ста ноў чая ды на мі ка.

— На рэш це мы па чы на ем пе ра адоль-
ваць спад у на шых ганд лё ва-эка на міч ных 
ад но сі нах. Ду маю, што ваш сён няш ні ві зіт 
як раз па слу жыць та му, каб мы змаг лі на-
рас ціць та ва ра аба рот. І ў нас для гэ та га 
ёсць усё. На шы спе цы я ліс ты, чле ны ўра да, 
якія тут пры сут ні ча юць, пра па ну юць нам 
ва ры ян ты, доб рыя на пра цоў кі. Ка лі мы па-
го дзім ся з гэ ты мі пра па но ва мі, гэ та бу дзе 
знач ны крок на пе рад у ства рэн ні больш ма-
гут най ганд лё ва-эка на міч най ба зы на шых 
ад но сін, — ад зна чыў бе ла рус кі лі дар.

Нур сул тан На за рба еў кан ста та ваў, што 
Бе ла русь сён ня — са праўд ная еў ра пей ская 
кра і на. Асаб лі ва ён ад зна чыў раз ві тасць 
сель скай гас па дар кі: на шы та ва ры пра да-
юц ца па ўсім све це. У тым лі ку — і на ка-
зах стан скіх пры лаў ках.

І «ліч ба», і кос мас
Як за явіў Аляк сандр Лу ка шэн ка на пе-

ра га во рах з ка зах стан скім ка ле гам у па-
шы ра ным скла дзе, важ ным кро кам да да-
лей ша га ўма ца ван ня двух ба ко вых ад но сін 
ста не між дзяр жаў ны да га вор з Пра гра май 
са цы яль на-эка на міч на га су пра цоў ніц тва да 
2026 го да. Да ку мент быў пад пі са ны ўчо ра 
ў Па ла цы Не за леж нас ці.

На дум ку кі раў ні ка на шай дзяр жа вы, 
най важ ней шыя кі рун кі для ўза е ма дзе ян-
ня — ак ты ві за цыя ўза ем ных ін вес ты цый 
у вы твор часць і па шы рэн не рын каў збы ту 
пра дук цыі і па слуг. А для па спя хо вай ра-
бо ты на су свет ных пля цоў ках не аб ход на 

ства раць улас ныя транс на цы я наль ныя кар-
па ра цыі ў рам ках Еў ра зій ска га эка на міч-
на га са ю за.

— Мы сён ня ра зам з Нур сул та нам Абі-
ша ві чам адоб ры лі пра па но вы на шых ура-
даў па ства рэн ні та кіх кар па ра цый у сфе рах 
ад аду ка цыі да ла гіс ты кі, — ска заў Прэ зі-
дэнт Бе ла ру сі.

Стра тэ гіч ная за да ча лю бой дзяр жа вы — 
пад тры ман не кан ку рэн та здоль нас ці эка но-
мі кі — за ле жыць ад апе ра тыў нас ці ўка ра-
нен ня най ноў шых вы твор чых і фі нан са вых 
тэх на ло гій і ін стру мен таў. Абедз ве кра і ны 
ідуць у на гу з ча сам.

Эпо ха «ліч ба вай бу ду чы ні» імк лі ва на-
сту пае, і на шай кра і не тут ёсць што пра па-
на ваць парт нё рам з Ка зах ста на. За ка рот кі 
пра ме жак ча су ай чын ныя пра гра міс ты за-
бяс пе чы лі якас ны ры вок кра і ны ў ІТ-сфе-
ры і вый шлі на гла баль ны ўзро вень. Прад-
стаў ні кі Ка зах ста на ўжо па бы ва лі ў Пар ку 
вы со кіх тэх на ло гій і змаг лі па зна ё міц ца з 
бе ла рус кім пра грам ным за бес пя чэн нем.

Га то ва на ша кра і на су пра цоў ні чаць і ў 
кас міч най сфе ры:

— Мы не да стат ко ва вы ка рыс тоў ва ем 
па тэн цы ял на ву ко ва-тэх ніч ных су вя зяў, — 
мяр куе Аляк сандр Лу ка шэн ка. — Лі чу важ-
ным раз віц цё парт нёр ства з Ка зах ста нам 
у кас міч най сфе ры, на прык лад, па та кіх 
кі рун ках, як дыс тан цый нае зан дзі ра ван не 
Зям лі, на ву ко ва-кас міч ныя да сле да ван ні, 
кас міч ная су вязь. 

Мо жам мы пра па на ваць і ўлас ныя іна ва-
цый ныя да сяг нен ні ў аграр най га лі не.

Пе ра ход на но вы ўзро вень
У той жа час ру ха ві ком двух ба ко ва га 

эка на міч на га су пра цоў ніц тва за ста ец ца 
пра мыс ло вая ка а пе ра цыя. Пры належнай 
пад трым цы з бо ку абедз вюх дзяр жаў мож-
на па вы сіць эфек тыў насць бе ла рус ка-ка-
зах стан скіх вы твор час цяў ка му наль най і 
па са жыр скай тэх ні кі МАЗ, сель ска гас па-
дар чых ма шын.

Тран зіт нае су пра цоў ніц тва так са ма аб-
мяр коў ва ла ся на су стрэ чы лі да раў. Бе ла-
русь збі ра ец ца і на да лей за ста вац ца на-
дзей ным тран зіт ным па тнё рам Ка зах ста на, 
ад зна чыў кі раў нік на шай кра і ны:

— На шы кам па ніі, прад пры ем ствы ўжо 
ма юць ста ноў чы во пыт у га лі не жыл лё ва-
га і да рож на га бу даў ніц тва ў Ка зах ста не. 
Вы ха ду на но вы ўзро вень су пра цоў ніц тва 
ў гэ тых сфе рах бу дзе са дзей ні чаць уза ем-
нае пры знан не ад мі ніст ра цый ных пра цэ дур 
до пус ку ар га ні за цый на ры нак пра ект ных 
і бу даў ні чых ра бот у рам ках Еў ра зій ска га 

эка на міч на га са ю за. На дум ку Прэ зі дэн та 
на шай дзяр жа вы, не аб ход на ак ты ві за ваць 
дыя лог дзяр жаў ЕА ЭС для больш хут кай вы-
пра цоў кі ра шэн ня па да дзе ным пы тан ні.

Аляк сандр Лу ка шэн ка кан ста та ваў, што 
на шы кра і ны па пра ве мо гуць га на рыц ца 
вынікамі ўза е ма дзе ян ня ў гу ма ні тар най 
сфе ры. Гэ та і на ву ка, і аду ка цыя, і ахо ва 
зда роўя, і куль ту ра, і срод кі ма са вай ін-
фар ма цыі...

Рэ зер вы ёсць
Ця пе раш ні ві зіт ка зах стан ска га лі да ра 

ў Мінск — сім ва ліч ны. Сё ле та спаў ня ец ца 
25 га доў з дня ўста ля ван ня дып ла ма тыч-
ных ад но сін па між дзвю ма кра і на мі. Па 
вы ні ках пе ра га во раў з Нур сул та нам На за-
рба е вым кі раў нік на шай дзяр жа вы ска заў 
жур на ліс там, што за гэ ты час мы ста лі не 
прос та сяб ра мі, але і сур' ёз ны мі парт нё-
ра мі. Раз ві ва ю чы на ша су пра цоў ніц тва, 
мы па він ны ары ен та вац ца на па каз чы кі 
2014 го да, ка лі аб' ём уза ем на га ганд лю 
пе ра вы сіў міль ярд до ла раў. Гэ та за да ча — 
вы ка наль ная. Іс тот ны ўнё сак тут мо жа зра-
біць су пра цоў ніц тва на шых кра ін у пла не 
ім парт аза мя шчэн ня:

— Я аб са лют на пад трым лі ваю яго (Прэ-
зі дэн та Ка зах ста на Нур сул та на На за рба-
е ва. — Аўт.) пра па но ву пра ана лі за ваць 
кан крэт ныя гру пы та ва раў, па гля дзець, ад-
куль ідзе ў Ка зах стан, Бе ла русь ім парт, ці 
змо жам мы за мяс ціць гэ ты ім парт у дзвюх 
кра і нах.

Бе ла рус ка-ка зах стан скі біз нес-фо рум, 
які ўчо ра пра хо дзіў у Мінску, так са ма па-
ві нен па спры яць вы ра шэн ню гэ тай за да-
чы, ака заць ста ноў чы ўплыў і на ліч ба выя 
па каз чы кі на шых ад но сін, і на кан так ты. 
Акра мя гэ та га, Аляк сандр Лу ка шэн ка вы-
ка заў спа дзя ван не, што гэ та ме ра пры ем-
ства да па мо жа знай сці но выя кі рун кі для 
су пра цоў ніц тва.

Нур сул тан На за рба еў да даў, што па між 
Бе ла рус сю і Ка зах ста нам ство ра на ве лі зар-
ная да га вор ная ба за і на ша парт нёр ства 
бу дзе па шы рац ца — у ін та рэ сах абедз вюх 
дзяр жаў і на ро даў. Да рэ чы, учо ра, акра мя 
на зва на га Да га во ра аб са цы яль на-эка на-
міч ным су пра цоў ніц тве Бе ла ру сі і Ка зах ста-
на да 2026 го да, бы лі пад пі са ны да ку мен ты 
па су пра цоў ніц тве ў сфе рах вы твор чай і 
на ву ко ва-тэх ніч най ка а пе ра цыі аба рон ных 
га лін пра мыс ло вас ці; срод каў ма са вай ін-
фар ма цыі; на ву ко ва-тэх ніч на га су пра цоў-
ніц тва ака дэ мій на вук дзвюх дзяр жаў; спор-
ту, куль ту ры і між на род ных ад но сін.

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ. yushkevich@zviazda.by

І СЯБ РЫ, І ПАРТ НЁ РЫІ СЯБ РЫ, І ПАРТ НЁ РЫ

Бе ла русь за бяс пе чыць пад рых тоў ку да ІІ Еў ра пей скіх 
гуль няў 2019 го да на са мым вы со кім уз роў ні. Аб гэ тым 
Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка за явіў учо ра 
пад час су стрэ чы з прэ зі дэн там Еў ра пей скіх алім пій скіх 
ка мі тэ таў Яне зам Ка чы ян чы чам, па ве да мі ла прэс-служ ба 
кі раў ні ка дзяр жа вы.

«Вы па він ны ве даць, што ў Бе ла ру сі ў вас моц ны пункт апо ры. 
Вы заў сё ды мо жа це раз ліч ваць на на шу кра і ну. Тым больш на пе-
ра дзе ў нас та кая вя лі кая, зна ка вая па дзея (ІІ Еў ра пей скія гуль ні 

2019 го да), і нам трэ ба бу дзе вель мі шмат зра біць, — ска заў кі-

раў нік кра і ны. — На шы прад стаў ні кі зу сім ня даў на па ве дам ля лі 

аб сі ту а цыі, звя за най з пад рых тоў кай да ІІ Еў ра пей скім гуль няў. 

Ха чу вас за пэў ніць, што ўсё, што мы па абя ца лі, да ся рэ дзі ны 

2019 го да бу дзе ма дэр ні за ва на, па бу да ва на і апра ба ва на. І вы 

не бу дзе це мець ні я кіх праб лем ні з гас ця мі — іх рас ся лен нем, 

хар ча ван нем, — ні са спарт сме на мі, трэ не ра мі, спе цы я ліс та мі, 
функ цы я не ра мі алім пій скіх ка мі тэ таў. Мы зро бім гэ та, як і ўлас ці ва 
Бе ла ру сі, вель мі ду шэў на, ад кры та».

«Гэ та бу дуць най леп шыя Еў ра пей скія гуль ні. Та му што гэ тай 
Алім пі я дай бу дзе жыць увесь бе ла рус кі на род», — пад крэс ліў 
Аляк сандр Лу ка шэн ка.

У сваю чар гу Янез Ка чы ян чыч ад зна чыў, што кі раў нік на шай 
дзяр жа вы за пра сіў яго ў Бе ла русь ад ра зу ў дзвюх якас цях — Прэ-

зі дэн та кра і ны і прэ зі дэн та На цы я наль на га алім пій ска га ка мі тэ та. 

«Вы адзін з тых лі да раў, на якіх тры ма ец ца свет. І ка лі вы абя ца е-

це, што ўсё бу дзе ар га ні за ва на доб ра, зна чыць, так яно і бу дзе», — 

за явіў прэ зі дэнт Еў ра пей скіх алім пій скіх ка мі тэ таў. «Мы вель мі 

за да во ле ны тым, як ідзе пад рых тоў ка. Мы цал кам уклад ва ем ся ў 

ча са вы гра фік. І я ўпэў не ны, што Еў ра пей скія гуль ні ў Мін ску бу-

дуць са мы мі леп шы мі ў гіс то рыі», — да даў Янез Ка чы ян чыч.
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Еў ра пей скія гуль ні ў Бе ла ру сі 
ста нуць най леп шы мі ў гіс то рыі

(Заканчэнне. Пачатак на 1-й стар.)


